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Z Á P I S N I C A 

zo zasadnutia komisie školstva a výchovy pri MsZ  

v Šamoríne dňa 30. septembra 2020 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 

PaedDr. Gábor Veres, Mgr. Márton Domsitz, Ing. Pavel Élesztős, PhD., Mgr. Henrieta 

Balheimová,  Mgr. Magdaléna Vajasová, Mgr. Péter Mészáros, PaedDr. Hajnalka Baráth  

Neprítomní: neboli 
 

Predseda komisie po privítaní všetkých prítomných otvoril rokovanie s nasledovným programom:  
 

1) Odstránenie havarijných situácii a  letné opravy v školách a  školských zariadeniach - 

informácia 

2) Otvorenie školského roka 2020/2021 – informácia 

3) Usmernenia pre organizáciu a podmienky výchovy a vzdelávania v školách a škol. 

zariadeniach 

4) Centrum voľného času  

5) Výberové konania na funkciu riaditeľa škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Mesta Šamorín  – informácia 

6) Dotácia na obedy v MŠ a ZŠ 

7) Príprava III. zmeny rozpočtu  – vypracovanie návrhu 

8) Rôzne  -  
 

 

K bodu 1)  

V letných mesiacoch z finančných dôvodov neboli vykonané rozsiahlejšie opravy ako 

v predchádzajúcich rokoch. Práce sa zamerali na odstránenie havarijných situácii: rekonštrukcia 

spojovacej chodby vo výške 35 000,00 € v MŠ - Óvoda, Veterná, odstránenie úniku vody zo 

systému ústredného kúrenia vo výške 3 754,95 € v MŠ – Óvoda, Veterná, spoluúčasť mesta 

v projekte v rámci rekonštrukcie v MŠ - Óvoda, Poľovnícka vo výške 170 000,00 €.  
 

K bodu 2) 
 

Vedúci školského úradu informoval komisiu  o priebehu otvorenia nového školského roku 

2020/2021 v jednotlivých základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Šamorín. V 

novom školskom roku 2020/21 bude navštevovať základné školy spolu 1 685 žiakov, z toho 1 089 

žiakov v slovenských triedach a 596 žiakov v maďarských triedach - 514 v ZŠ M. Korvína a 82 

v ZŠ Mliečno, v materských školách je spolu okolo 542 detí. Komisia berie informáciu na 

vedomie. 
 

K bodu 3) 

Riaditelia základných škôl informovali komisiu o zabezpečení čistenia priestorov základnej školy, 

školského klubu detí a školskej jedálne a dezinfekcie priestorov pred otvorením prevádzky 

základnej školy a počas výchovno–vzdelávacieho procesu, o zabezpečení  dezinfekčných 

prostriedkov pre osobnú hygienu a dezinfekciu, ako aj osobných ochranných prostriedkov, o 

zabezpečení bezdotykových teplomerov a zásobníkov na papierové utierky do umyvární vrátane 
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papierových utierok, o prevádzkových podmienkach základných škôl počas trvania pandémie 

ochorenia COVID-19, o dodržiavaní protiepidemických opatrení a odporúčaní, o obsahu a forme 

vzdelávacích a záujmových činností. 

Komisia berie informáciu na vedomie. 
 

K bodu 4) 

Zápis do záujmových útvarov v rámci centra voľného času sa uskutočnil v základných 

školách v mesiaci september. Záujmový útvar sa otvára pri minimálnom počte 5 prihlásených 

účastníkov. Na keramický krúžok sa prihlásilo 10 žiakov Základnej školy Mateja Bela, 12 žiakov 

Základnej školy Mátyása Korvína, na krúžok francúzskeho jazyka sa prihlásilo 8 žiakov Základnej 

školy s VJM v Mliečne.  Začiatok činnosti krúžkov bol plánovaný na mesiac október 2020. Na 

základe nových usmernení ministerstva činnosť v záujmových krúžkoch sa neodporúča. 
 

K bodu 5) 

Vedúci školského úradu informoval členov komisie, že sa končí  poverenie vykonávania funkcie 

vedúceho zamestnanca pre niektorých riaditeľov škôl. Z tohto dôvodu  bude potrebné vypísať 

výberové konanie na funkciu riaditeľa školy v nasledovných školách: 
 

Základná škola Mateja Bela, Kláštorná 995, Šamorín do 31.01.2021, 

Materská škola - Óvoda, Ul. Márie 682, Šamorín - Somorja do 28. február 2021, 

Materská škola - Óvoda, Poľovnícka 1029, Šamorín - Somorja do 31. decembra 2020, 

Materská škola, Gazdovský rad 41, Šamorín do 28. februára 2021. 
 

Z dôvodu mimoriadnej situácie a na základe usmernení nie je možné uskutočniť nové voľby do 

rady škôl, ani ustanovujúce zasadnutia rady škôl, takže nie je možné realizovať voľby riaditeľov. 
 

K bodu 6) 

Dotácia štátu na zabezpečenie obeda a iného jedla  v základnej škole na každého žiaka 

a v materskej škole na školopovinné deti v sume 1,20 eura za každý deň, v ktorom sa žiak - dieťa 

zúčastní výchovno-vzdelávacej činnosti a odoberie stravu je zabezpečená do konca roka 2020. 

Zariadenia školského stravovania obdržali oznámenie ÚPSVaR o výške dotácie na zostávajúce 

mesiace. Dotáciu na obedy by malo dostať cca. 1090 žiakov (ZŠ M. Bela – 615, ZŠ M. Korvína 

391, ZŠ Mliečno 74), ktorí sa prihlásili na stravovanie v školskej jedálni a  cca. 183 

školopovinných detí v materských školách. 
 

K bodu 7) 

Pripravuje sa 3. zmena rozpočtu mesta na rok 2020. Školy a školské zariadenia majú svoje 

požiadavky predložiť do  20. októbra 2020. 
 

K bodu 8) 

1. Komisia prerokovala možnosti navýšenia ceny za prenájom priestorov v základných školách 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Šamorín. 
 
 

 

Pretože neboli predložené ďalšie otázky na prerokovanie, predseda poďakoval prítomným za 

účasť a rokovanie ukončil. 

             PaedDr. Gábor Veres 
                 predseda komisie 

Zapísal: Mgr. Vajas Štefan 


